

**Kategorija:** Veštačke Vagine

Masturbator vagina za punjenje kurcem

Šifra proizvoda: DEBRA00522

Cena: 2790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte svet neočekivanog zadovoljstva i probudite svoja čula sa našim vrhunskim realističnim masturbatorom, idealnim za sve koji traže autentično iskustvo. Kada je reč o igračkama za odrasle, nijedna ne može da se uporedi sa ovom izvanrednom **igračkom za odrasle**. Savršen spoj realističnog dizajna i napredne tehnologije čini ga neodoljivim dodatkom svakoj kolekciji.

Ovaj masturbator je osmišljen da pruži neviđeni nivo realističnosti, omogućavajući vam da se prepustite trenutku i oslobodite sve nagomilane tenzije. Sa dva super uska otvora, svaki put kada ga koristite, vodite se na putovanje ka ekstazi. Osećaj koji pruža podseća na pravu stvar, a svaki dodir će vas ispuniti radošću i uzbuđenjem.

Jedna od glavnih karakteristika naše **igračke za odrasle** su multi-speed vibracije, koje garantuju pojačanu stimulaciju. Bilo da tragate za opuštanjem ili intenzivnim zadovoljstvom, ovaj masturbator omogućava vam da prilagodite svoje iskustvo, zavisno od vaših želja i potreba. Sa daljinskim upravljačem, vi ste u potpunoj kontroli; samo pritisnite dugme i prepustite se uživanju.

Njegova vodootporna konstrukcija omogućava vam da istražujete nova iskustva, bez obzira na uslove. U kadi, tušu ili bilo gde gde vaša mašta odvede – ovaj produkt je savršen pratitelj. Izrađen od materijala koji oponaša pravu kožu, svaki put kada ga koristite, dobićete osećaj kao da ste sa nekim poseb???

Pored izvanrednog dizajna, estetska privlačnost ovog masturbatora je dodatna prednost. Sa savršeno oblikovanim linijama i dimenzijama, ne samo da će zadovoljiti vaše fizičke potrebe, već će i dodati savršeni komadić umetnosti u vašu kolekciju igračaka za odrasle. Svaka komponenta, svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi pružio najbolji mogući doživljaj.

Kada kupujete u našoj online prodavnici, možete biti sigurni da dobijate **najkvalitetnije igračke**

za odrasle na tržištu. Naš bestseller - Debra masturbator - pravi je izbor za sve koji žele da iskusite nešto posebno. Svi naši proizvodi prolaze rigorozne testove kvaliteta, tako da možete biti sigurni da ste dobili najbolji mogući proizvod.

Naša misija je da zadovoljimo svaku vašu želju i učinimo da vaša kupovina bude što jednostavnija. Diskretno pakovanje i brza dostava na vašu adresu poštuju vašu privatnost, tako da se možete opustiti i uživati u svom iskustvu. Vaša zadovoljstvo je naš prioritet, i zato se trudimo da svaki korak u procesu kupovine bude ugodan i bezbrižan.

Ne čekajte više! Pridružite se mnogim zadovoljnim korisnicima koji su otkrili čari našeg Debra masturbatora. Uživajte u svakom trenutku i prepustite se zadovoljstvu koje vas čeka sa ovim izvanrednim proizvodom. Vaša nova avantura počinje ovde, a naši proizvodi će vas povesti na putovanja koja nikada nećete zaboraviti. Iskusite realnost zadovoljstva kakvo nikada niste osećali i dodajte ovu **igračku za odrasle** u svoju kolekciju već danas!


Deklaracija

Model:	Masturbator vagina za punjenje kurcem DEBRA00522
Naziv i vrsta robe:	Veštačke Vagine
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	6959532302127
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,02 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA00522-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA00522-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
ПОТПИС УПЛАТИОЦА			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR